DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - IMO

Cwmecutenb ans YMbIBaribHUKa OD,HOpr‘-Ia)KHbIﬁ ©e3 cnueHoro rapHuTypa - nnatnHa MatoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 527 670-06

[

11
12

13

15

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 09 20 67 001-06 Pyuka 41,50 x 41,50 x 1
40 MM - NnaTuHa
maTtoBasi
2 09 23 10 065-06 KpenneHve @ 32 x 18 1
MM - NaTuHa maToBast
9090 03 162 00 90 [leTtanb Bepxa - 1
09 14 03 131 90 MpoduneHoe 1
ynnoTHeHue 26 x 7,50 x
1,5 Mm -
5 09 11 03 061 90 MopkntoyveHne 32 x 8 1
MM -
6 09 14 10 053 90 O-Ring EPDM 70 17,17 1
X 1,78 MM -
7 09 30 30 182 90 KpenneHve M4 x 22 mm 2
8 09 30 30 116 90 KpenneHve M4 x 8 Mm - 1
9 09 28 22 238-06 Manue 35 x 100 x 34 1
MM - NaTnHa maToBast
10 90 29 03 045 00 90 Aerator insert 32 x 8 MM 1
11 09 14 10 104 90 O-Ring 33,3 x 2,4 MM - 1
12 09 27 67 003-06 Kpbllwka @ 52 x & 1
33,7mx 5,5 Mm -
nnatuHa maTosas
13 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 Mm -
14 0430110850190 KpenneHue @52x1,5 1
MM -
15 09311101290 KpenneHne M8 x110 1
MM -
11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



